

Коньшинская территориальная администрация, 2021 год

Январь. В состав Коньшинской сельской территориальной администрации входят 6 населенных пунктов: х. Жилин-Колодезь – 136 человек; хозяйств – 64; х. Колодезный – 14 человек хозяйств – 16; с. Коньшино – 551 человек; хозяйств – 272; х. Красноплотава – 10 человек; хозяйств – 13; х. Красносолдатский – 25 человек; хозяйств – 17; х. Новоматвеевка – 7 человек; хозяйств – 8. Всего 743 человека, 291 хозяйство. Инвалидов – 100 человек. На территории Коньшинской сельской администрации расположены: МБОУ «Коньшинская средняя образовательная школа» и Детский сад – директор Валентина Викторовна Леонова, МБУК «Коньшинский дом культуры» – директор Ольга Алексеевна Дик, Коньшинская сельская библиотека – заведующая Наталия Викторовна Натарова, ФАП – фельдшер Ирина Сергеевна Фурман, Свято-Никольский Храм – настоятель отец Александр, почтовое отделение связи – заведующая Нина Алексеевна Солодилова, три частных магазина. Глава Коньшинской территориальной администрации – Светлана Леонидовна Кононова.

4 февраля. Состоялся финал уже традиционного конкурса проектов «Ростки будущего» группы компании «Рус Агро». Мария Солодилов, учащаяся 9 класса победила в финале конкурса и заняла 1 место. Всего в конкурсе проектов приняли участие 6647 участников, в финал вышли только 12 работ. В номинации «Животноводство» участником финала, а затем и победителем стала Мария Солодилова (педагог-наставник Антонина Петровна Солодилова, учитель химии и биологии Коньшинской школы).

5 февраля. 78-я годовщина освобождения Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков. В этот памятный день мы все вспоминаем мужество и отвагу всех, кто защищал родную землю. Специалисты Коньшинской территориальной администрации, директор Коньшинского Дома культуры, заведующая Коньшинской сельской библиотеки, директор и завуч Коньшинской школы, а также председатель местного Совета ветеранов собрались у памятника погибшим односельчанам, чтобы возложить венки и выразить благодарность воинам, отдавшим свои жизни ради мира на нашей земле.

Февраль. В ОЗК «Лесная сказка» прошли ежегодные лыжные соревнования «Лыжня России – 2021», в которых принимают участие и спортсмены и любители. Команда с. Коньшино под руководством учителя физкультуры Ирины Николаевны Рудневой в этом году была не большая из-за ограничений коронавирусной инфекции.

Март. Сергей Владимирович Потемкин руководитель кружка ДПИ, народный мастер Белгородской области Коньшинского Дома культуры награжден Дипломом II степени в X территориальной выставке декоративно прикладного и изобразительного искусства «Свет материнской души».

20 марта. В ЦРК пос. Троицкий состоялся IV Межрайонный детско-юношеский конкурс-фестиваль исполнителей эстрадной песни «Звездный дождь». От Коньшинского дома культуры выступали две участницы художественной самодеятельности: Васелиса Бочарова и Ангелина Ачкасова. В первой категории участников Дипломом III степени награждена Василиса Бочарова. Ангелина Ачкасова получила Диплом за участие.

26 марта. В ЦРК «Форум» прошло чествование лучших работников культуры Губкинского городского округа «С праздником, праздничные люди!». Среди награжденных за многолетний добросовестный труд, активное участие в общественно-политической жизни и деятельности Губкинского местного отделения партии «Единая Россия» стала заведующая Коньшинской сельской библиотеки Наталия Викторовна Натарова.

Март. За первый квартал в селе Коньшино привились от коронавирусной инфекции 115 человек.

19 апреля. Наталия Натарова стала Дипломантом I степени в номинации «Сольное исполнение», приняв участие в X территориальном конкурсе-фестивале исполнителей народной песни «Золотые купола», прошедшем в Губкине. В этот день в малом зале ЦРК «Форум» собрались 60 талантливых артистов, чтобы продемонстрировать своё мастерство в народном песнопении. Среди них были представители губкинских творческих коллективов разных возрастных категорий от девяти до 55 лет. Фестиваль проводился в номинациях «Сольное исполнение» и «Дуэт».

24 апреля. В селе Коньшино прошел Всероссийский субботник, в котором приняли участие работники Коньшинской СОШ, Коньшинской администрации, отделения почтовой связи, Коньшинского Дома культуры и библиотеки.

8 мая. Ансамбль народных инструментов "Березка" МБУК "Коньшинского Дома культуры" приняли участие во II межрайонном фестивале гармонистов и баянистов «Играй, тальяночка!». Ансамбль исполнил инструментальное попурри "Радуга дружбы", и песню "Смуглянка".

9 мая. Состоялся митинг «Этих дней не смолкнет слава», посвященный 76-летию Победы в Великой Отечественной войне. К памятнику воинам-односельчанам, погибшим во время Великой Отечественной войны были возложены венки и цветы. Все присутствующие почтили память погибших земляков минутой молчания. Жители села приняли активное участие в акции «Окна Победы».

9 мая. Для жителей и гостей села в Доме Культуры прошла праздничная программа "Спасибо за Победу". В программе прозвучали известные песни военных лет, которые помогали и поддерживали солдат на поле боя, давали надежду женам, матерям и детям, работающим в тылу, было рассказано о юных пионерах-героях, которые сражались с фашистами наряду со взрослыми.

15 мая. В. Дик и Н. Натарова приняли участие в III открытом Межрегиональном музыкальном фестивале «Губкин. Music-парк» и получили памятные дипломы. В городском парке культуры и отдыха на девяти тематических площадках были представлены выступления вокалистов, музыкантов, чтецов, бардов, юных звездочек эстрады, коллективов народной песни, модное дефиле, выставка художников, квест и мастер-классы от тренеров по фитнесу, эстрадные программы кавер-групп. Малышей развлекали ростовые куклы, фокусники, шоу мыльных пузырей, аниматоры с детскими программами, театры кукол.

18 мая. Владислав Батиг, Евгений Шаталов и Данил Шелепов, учащиеся Коньшинской школы, проходили учебно-полевые сборы для юношей – учащихся 10 классов, старший группы В. И. Сасин преподаватель-организатор ОБЖ. Во время прохождения сборов ребята готовились к строевой и огневой подготовке, показали отличные результаты в сборке и разборке автомата, физические, теоретические и практические знания и умения.

21 мая. Для учащихся 9 класса в очном режиме прошёл последний звонок, но с соблюдением всех санитарных норм. Много тёплых слов было сказано в адрес первых учителей, и классных руководителей, педагогов школы и родителей. Впереди у выпускников сдача экзаменов.

22 мая. В этот день согласно православным традициям отмечается праздник святителя Николая Чудотворца, в народе его еще называют Никола Летний. В день святителя Николая в Свято-Никольском храме села прошла праздничная служба. Но в связи с ограничениями, связанными с пандемией коронавируса, праздничная программа Дома культуры прошла в режиме онлайн.

Июнь. На период летних каникул семь старшеклассников Коньшинской школы устроились на работу. Они будут заниматься уборкой помещений и территорий, выполнять подсобные, общестроительные, сельскохозяйственные и другие виды труда.

1 июня. День защиты детей – один из самых "старых" праздников среди тех, что носят международный характер. На площади Коньшинского Дома культуры собрались дети, посещающие летний школьный лагерь. Для них была проведена праздничная программа «Пусть всегда будет солнце».

11 июня. Е. Шаталова и Д. Шаталов из нашего села стали участниками церемонии вручения паспортов жителям округа, достигших 14-летнего возраста. В рамках акции «Мы — граждане России!» восемь молодых губкинцев получили свой первый документ в Центре молодёжных инициатив в преддверии празднования Дня России. Главный документ гражданина РФ под аплодисменты зала школьникам вручил начальник отдела по вопросам миграции подполковник полиции Владимир Гень.

12 июня. В селе Коньшино в День России прошел велопробег «Давай Россия!». Колонна велосипедистов стартовала на центральной площади возле Дома культуры, проехав по улицам Центральная, Солнечная, Молодежная, Тихая. По пути следования, ряды участников велопробега пополнялись.

12 июня. В День независимости России, на хуторе Жилин Колодезь с праздничной программой «Света тебе и радости!» выступили творческие коллективы МБУК "Коньшинский Дом культуры".

16 июня. С традиционным объездом сельских территорий с. Коньшино посетил врио главы администрации городского округа М. А. Лобазнов. Осмотрел Дом культуры, Коньшинскую школу, один из старейших храмов Губкинской епархии – храм Святителя Николая

Чудотворца, отдал дань памяти воинам, отстоявшим свободу и независимость нашего Отечества.

22 июня. В День памяти и скорби у памятников воинам-освободителям прошел митинг и возложение венков. Жители села приняли активное участие в акции «Свеча Памяти», «Голубь мира».

16 июля. Коньшинский Дом культуры организовал и провел открытие фотовыставки «Любимый город» в рамках реализации проекта «К 150-летию со дня рождения академика И. М. Губкина» (Информирование жителей Губкинского городского округа о роли академика И. М. Губкина в истории развития города и освоении богатств КМА).

21 августа. В формате онлайн прошел праздник улицы на хуторе Жилин-Колодезь. Жителей хутора поздравила с праздником глава Коньшинской территориальной администрации Светлана Леонидовна Кононова. Праздничную программу подготовили работники Коньшинского Дома культуры и участники художественной самодеятельности.

Август. В IV Межрегиональном фестивале деревенской культуры «Губкин – Гурт» в номинации «Лучшее национальное блюдо», Дипломом Лауреата II степени был награжден Виктор Дик. Фестиваль проходил в онлайн формате.

1 сентября. День знаний. В Коньшинской школе для учащихся 1–11 классов прошла торжественная линейка. В первый класс пришли двое первоклашек – Марал Рамизова и Артем Гребенкин. После окончания торжественной линейки работниками Коньшинского Дома культуры с начальными классами была проведена игровая программа «Волшебный колокольчик знаний».

4 сентября. Коньшинская школа и Дом культуры приняли участие в территориальной выставке цветов «Театр цветов, цвет эмоций». Цветочные композиции с удовольствием использовались гостями выставки в качестве фотозон.

10 сентября. В Коньшинской школе в рамках борьбы с алкогольной зависимостью и популяризацией трезвого образа жизни проходили муниципальные соревнования по лапте среди сельских школ с численностью меньше 100 учеников. Команды юношей и девушек Коньшинской школы заняли 1 место.

Сентябрь. На Коньшинской сельской территории работал выездной флюорограф с 13 по 15 сентября.

19 сентября. Состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации восьмого созыва и досрочные выборы Губернатора Белгородской области. По Коньшинской территориальной администрации число избирателей, принявших участие в голосовании составило – 562 (79,7 %). Голоса распределились следующим образом: по Старооскольскому одномандатному округу № 76 лидером стал Андрей Скоч, набравший – 70,1 % голосов избирателей. Партия «Единая Россия» лидирует и набрала более

60 % голосов. На досрочных выборах Губернатора Белгородской области победил Вячеслав Гладков – 73,91 % голосов.

Сентябрь. В ФАПе проводится вакцинация жителей против гриппа. А также продолжается вакцинация и ревакцинация от COVID-19.

4 октября. В Коньшинской школе в День учителя прошел день самоуправления – учащиеся старших классов попробовали свои силы в роли учителей. Директором в этот день был выпускник Евгений Шаталов, который отлично справился со всеми обязанностями. Работники Коньшинского ДК и библиотеки совместно с учащимися школы поздравили всех учителей с праздником и подготовили для них праздничную программу.

5 октября. Чествование педагогов округа прошло в ЦКР «Форум». В этот праздничный день самые теплые пожелания звучали в адрес тех, кто посвятил свою жизнь благородному делу – учить детей. Губкинские педагоги получили заслуженные награды. В номинации «Маэстро педагогики» награждена учитель начальных классов Коньшинской СОШ Светлана Потемкина.

12 октября. Жители Коньшинской территории присоединились ко Всероссийской акции «Сохраним лес» и высадили 38 500 саженцев дуба на территории площадью 11 га. В этот день сотрудники Губкинского лесничества в рамках акции «Сад памяти» приняли участие в закладке аллеи ив на территории Коньшинской территориальной администрации. Было высажено 25 деревьев. Саженцы были выращены в собственном питомнике Коньшинской администрации.

15 октября. В селе Коньшино проходит Всероссийская перепись населения. Пройти перепись можно тремя способами: самостоятельно заполнить переписные листы на сайте «Госуслуги» (до 8 ноября), дождаться переписчика дома и в многофункциональном центре.

21 октября. В селе Коньшино пропал подросток Дмитрий Ипатов 2006 года рождения. Утром ушел из дома и не вернулся. К поиску Димы подключились неравнодушные жители села, волонтеры поисковой группы «Лиза Алерт», полицейские, водолазы, кинологи. Поиски не прекращались четверо суток. Утром 21 октября подростка удалось найти в одном из сел Корочанского района. С ним ведут профилактическую работу и выясняют причину ухода из дома.

25 октября. Школьные каникулы начались раньше срока – 25 октября дети закончат четверть, а вернуться за парты 7 ноября. Такое решение было принято из-за увеличения случаев заболеваний коронавирусом.

30 октября. Из-за распространения коронавируса началась нерабочая неделя, которую объявил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, с соблюдением карантинных требований, в том числе «масочного» режима и «социальной» дистанции. Неделя продлится с 30 октября по 7 ноября.

Октябрь. Начался капитальный ремонт здания Коньшинского Дома культуры. После завершения ремонта площадь здания составит более 950 кв. м. В нем предусмотрено размещение зрительного зала на 230 мест, просторного фойе, библиотеки, гримерной, комнаты для занятия декоративно-прикладным творчеством. Новое здание будет отвечать всем современным требованиям. Завершить ремонт планируется в июле 2022 года.

29 октября. В селе Коньшино состоялось торжественное открытие обновленной детской игровой площадки на улице Центральная. На ней разместили качели, карусели, горку. Коньшинское ТОС подготовил проект «Дворик детства», который оказался в числе победителей конкурса проектов территориального общественного самоуправления. На полученные средства 96 639 рублей были приобретены и установлены новые игровые элементы.

Ноябрь. В селе Коньшино установлена и начала работать вышка сотовой связи ТЕЛЕ-2.

Декабрь. Сотрудники Дома культуры и библиотеки села Коньшино приняли участие во Всероссийской акции «Тотальный тест «Доступная среда». Они проверили свои знания в области инклюзии. Тестирование включило в себя вопросы по нескольким тематическим блокам: создание доступной среды, этика общения с людьми с инвалидностью, правила оказания ситуационной помощи. Посвятили акцию Международному дню инвалидов.

6 декабря. Мамы и папы села Коньшино провели акцию «Родительский патруль». Родители дежурили у здания школы и контролировали места массового подвоза детей личным автотранспортом. Кроме того, родители контролировали соблюдение правил дорожного движения детьми-пешеходами по пути следования в школу, чтобы в очередной раз привлечь внимание общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма и соблюдения правил дорожного движения. Они же осуществляли контроль перевозки учащихся на школьном автобусе и напоминали родителям о необходимости наличия на одежде детей светоотражающих элементов.

12 декабря. Территориальный конкурс-фестиваль вокальных ансамблей «Ты цветы, Россия!» прошел в дистанционном формате в Центре культурного развития «Форум». В состав жюри вошли преподаватели Губкинского филиала Белгородского государственного института искусств и культуры. В номинации «Народный вокал» ансамбль художественной самодеятельности Коньшинского ДК награжден дипломом II степени.

Декабрь. Коньшинские старшеклассники реализовали проект «Полезные перемены». Ученики подготовили тематические минутки и рассказывали интересные научные факты. Фестиваль идей прошел в Коньшинской школе в рамках реализации муниципального проекта «Воспитание через дело». Участниками школьного проектного офиса были организованы короткие встречи с учениками. О занимательных фактах из мира биологии рассказал Владислав Батиг, Евгений Шаталов подготовил материалы по теме «Физика – это очень интересно!», Виктория Сасина познакомила ребят с материалами на тему «Интересные факты интересной истории».

24 декабря. В Коньшинской школе прошли новогодние утренники и вечера для учащихся 1–11 классов. Сюрпризы к празднику от губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова получили воспитанники детского сада и ученики начальной школы. А также отличившиеся учащиеся: Елена Шаталова, Елена Солодилова, Кирилл Анников, Вячеслав Сасин, Владислав Батиг получили новогодние подарки от администрации Губкинского городского округа.